



Informativni BILTEN

**Karić Fondacija
Palmira Toljatija 3
11070 Novi Beograd
Jugoslavija**

E-mail :
karićfoundation@yahoo.com
www.karićfoundation.com

Uvodna reč

Poštovani prijatelji,

Prošle su pune dve decenije od kako radi naša Fondacija. Ulazimo u treću deceniju rada; usvojen je Poslovni plan za 2000.

Hoćemo da se zna kako sprovodimo svoj plan, kako ostvarujemo naš cilj - biti moderna srpska i međunarodna fondacija na početku trećeg milenijuma. Zato je i

ovaj dvonedeljni informativni bilten pred vama.

Zato ćemo vas obavestavati o našim važnijim akcijama sa željom da od vas dobijemo savet, stručnu ili poslovnu podršku da vas uverimo da ozbiljno radimo na realizaciji svojih ciljeva i da su nam ti ciljevi zajednički.

Ova Fondacija bila je uspešna upravo zato što ste uvek delili naše nastojanje da nekom

pomognemo, bili donatori i sponzori svih naših akcija. Verujemo, stoga, da će ovaj bilten biti dobra osnova za dalji zajednički rad, za vaše sugestije, jer samo ZAJEDNO MOŽEMO SVE.

Uredništvo

Predstavljen Poslovni plan Karić Fondacije za 2000. godinu

SADRŽAJ

Uvodna reč
Poslovni plan za 2000. godinu
Nagrada 2000
Gosti iz Vašingtona
500 Srba koji su obeležili vek
Web prezentacija Fondacije
Novogodišnji poklon
Nova knjiga o Nagradi BK
Prikupljeno 47920 dinara
Zahvalnost AIESEC
Memoari Mire Stupice

Karić Fondacija je u ponedeljak 14. februara o.g., u klubu "Jelena", predstavila svoj poslovni plan za 2000-tu godinu. O ciljevima i misiji Karić Fondacije govorila je gđa Milanka Mara Karić, predsednik Fondacije. O osnovnim smernicama Poslovnog plana informisala je gđa Ljubinka Mitrović, direktor Fondacije. Strateški cilj Fondacije u narednom periodu je preras-tanje u modernu, nevladinu, nezavisnu, obrazovno-humanitarnu organizaciju i

obogaćivanje njenog rada u svim sektorima aktivnosti. Da bi se taj cilj ostvario, u okviru Fondacije je formirano više centara kao organizacionih oblika, preko kojih se ostvaruju različite aktivnosti. Na čelu su koordinatori aktivnosti za oblasti koju pokrivaju centri. To su:

- Centar za afirmaciju porodice, koordinator gđa Milanka Mara Karić,
- Centar za humanitarne aktivnosti, koordinator Prof. dr Gordana Ajduković,
- Centar za obrazovanje,

koordinator dr Živana Pržulj,

- Centar za međunarodnu saradnju, mir i razumevanje, koordinator Prof. dr Vladimir Prvulović,
- Centar za kulturu, umetnost i izdavaštvo, koordinator Jasminka Mitrović-Marić,
- Fond za Nagradu "Braća Karić", sekretar Marijana Gudurić.

Koordinatori centara su predstavili osnovne elemente usvojenih programa rada za

***Predstavljen
Poslovni plan
Karić Fondacije za
2000. godinu***

2000-tu godinu. Predstavljanje poslovnog plana Karić Fondacije bilo je praćeno multi-medijalnom projekcijom najvažnijih tačaka plana na velikom video bimu.

Pre toga je emitovan 18-to min-utni film o Karić Fondaciji , u proizvodnji BK TV. Prezentacija je završena nastupom grupe "Renesans" sa izborom srpske srednjovekovne muzike.



Tim Karić fondacije

Nagrada "Braća Karić" 2000

***U toku je konkurs
za Nagradu
"Braća Karić"
u 2000. godini***

Krajem decembra prošle godine raspisan je konkurs za Nagradu "Braća Karić" u 2000. godini, koje će se dodeliti 11. maja. U toku je kandidovanje za pet oblasti za koje se Nagrada BK dodeljuje:

- Stvaralaštvo u oblasti kulture i umetnosti;
- Naučni i istraživački rad;
- novinarstvo, publicistika i izdavaštvo;
- ekonomija i privreda;
- humanitarne aktivnosti;

jačanje mira, saradnje i prijateljstva medju narodima. Ekspertski timovi-žiriji su počeli sa radom na pregledanju i procenjivanju već prispelih

predloga. Konkurs je otvoren do 15. aprila, do kada očekujemo i Vaše predloge. Za sve dodatne informacije možete se obratiti Fondu za Nagradu "Braća Karić" koji radi u sastavu Karić fondacije.

U cilju promovisanja Nagrade 10 februara održana je Konferencija za štampu u Matici srpskoj u Novom Sadu, na kojoj je prisustvovao i predsednik Matice srpske i član žirija za stvaralaštvo u oblasti kulture i umetnosti gospodin Božidar Kovaček. Konferencija za štampu održana je takođe (23.2.00.) u Narodnom pozorištu u Nišu.



*Plaketa Nagrade
"Braća Karić"*

Gosti iz Vašingtona

***Podstrek radu
naše Fondacije
u SAD***

U Beogradu su 12 i 13 februara boravili novoimenovani menadžeri Karić Fondacije u Vašingtonu direktor Dejvid Vujić i glavni menadžer Hauard Segemark. U razgovorima koji su vodjeni sa

predsednicom Karić fondacije g-djom Milankom Karić, direktorom Lj. Mitrović i direktorom Instituta za strategijske studije "Petar Karić" Prof. dr D.P. Kreculjem usvojen je plan rada vašingtonske

filijale Karić fondacije za 2000. godinu koja je osnovana 1992. godine. G. Vujića i g. Segemarka primio je i predsednik BK Grupe g. Bogoljub Karić.

500 Srba koji su obeležili XX vek

U skladu sa osnovnom orijentacijom Karić Fondacije, negovanja i poštovanja srpske istorije, decembra prošle godine započeto je sa radom na pripremi publikacije - enciklopedijskog zbornika pod radnim nazivom "500 Srba koji su obeležili XX vek" koji će obuhvatiti 500 imena izabranih među najpoznatijim Srbima 20. veka iz zemlje i sveta, iz svih oblasti materijalnog i duhovnog stvaralaštva.

Predsednik Uređivačkog odbora knjige "500 Srba koji su obeležili XX vek" je prof. dr Dejan Medaković, zamenik predsednika Milanka Karić, glavni i odgovorni urednik publikacije Milena Milanović a članovi Uređivačkog odbora naši eminentni stručnjaci iz različitih oblasti. Izdanje ove knjige, koja će biti dvojezična (srpsko-engleski) očekuje se u oktobru 2000 godine.

U pripremi knjiga "500 Srba koji su obeležili XX vek"



Prezentacija Karić Fondacije na Internetu

Karić Fondacija je u januaru 2000. godine objavila na Internetu svoju prezentaciju.

Na našoj prezentaciji možete saznati sve što Vas interesuje o našoj Fondaciji : istorijat Fondacije, oblasti delovanja, najvažnije akcije koje smo do sada radili, Nagrada "Braća Karić".

"Prokrstarite" našom prezentacijom, podelite sa nama svoje utiske, pošaljite nam svoje sugestije.

Trenutno možete videti samo srpsku varijantu prezentacije, a uskoro ćete moći da se upoznate sa nama i na engleskom jeziku, o čemu ćemo Vas blagovremeno obavestiti.

Nadite nas na adresi www.karic-foundation.com

Novogodišnji poklon

Kao svoj novogodišnji poklon deci zaposlenih radnika u BK Grupi i Simit Grupi Karić Fondacija je poklonila bogato ilustrovane knjige "Božić" i "Biblija za decu u 365 priča", u želji da najmlađi više saznaju o pravoslavlju i pravoslavn-

im običajima. Knjigu "Božić" dobilo je 224 dece uzrasta od šest do devet godina i 233 dece knjigu "Biblija za decu u 365 priča" uzrasta od devet do dvanaest godina.

Karić Fondacija je poklonila bogato ilustrovane knjige "Božić" i "Biblija za decu u 365 priča"

Uskoro

Uskoro nova knjiga o Nagradi "Braća Karić"

Početkom marta izlazi iz štampe drugi tom edicije "Knjiga o Nagradi" za 1999. godinu. Knjiga sadrži kompletan prikaz ceremonije dodele Nagrade "Braća Karić" u 1999. sa govorima: gospođe Milanke Karić, predsednice Fondacije, članova žirija i prisutnih dobitnika Nagrade: Danila Bate Stojkovića, Vladimira Dimitrijevića,

akademika prof. dr Aleksandra Despića, akademika prof. dr Dušana Kanazira, akademika prof. dr Dejana Medakovića i direktora Sintelona a.d. Nikole Pavičića. Pored toga, u knjizi ćete naći i biografije dobitnika, mišljenja uglednih javnih ličnosti o laureatima, a takođe i kraće priloge o instituciji nagrađivanja i zadužbinarstva koje su napisali akademik

Dobrica Ćosić, akademik Antonije Isaković, Predsednik UKS Slobodan Rakitić i slikaraka Olja Ivanjicki. Na kraju knjige dat je kraći prikaz publiciteta koji je dodela ove ugledne Nagrade imala u našoj javnosti.

Kao i prošla knjiga i ova je rađena dvojezično (srpski i engleski) i bogato je opremljena fotografijama.

Prikupljeno 47920 dinara

Darodavci

U okviru promocije Poslovnog plana za 2000. godinu Karić fondacija je pokrenula akciju prikupljanja novčanih priloga za svoje aktivnosti. Našem pozivu odazvao se veliki broj

prisurnih i ukupno je prikupljeno 47920 dinara. Sredstva u iznosu od 27920 dinara će biti korišćena za aktivnosti Fondacije, a 20000 dinara, koje je darodavac

dr Milan Mitrović namenio najboljem studentu Univerziteta "Braća Karić" u školskoj godini 1999/2000, biće uplaćeno Univerzitetu.

Reči zahvalnosti

Međunarodni seminar u Aleksandriji

Karić Fondaciji - Beograd
24.02.2000.

Poštovani ,

Ovom prilikom želimo da se zahvalimo za finansijsku podršku koju ste nam pružili. Bez vaše podrške odlazak, Predraga Radojević i Marka Moračića, predstavnika

Fakulteta za menadžment na Međunarodni seminar u Aleksandriji ne bi bio moguć . Radi se o seminaru koji nosi ime Motivation Management Seminar, koji je jedan od najvažnijih seminara u okviru AIESEC-a. Naime, radi se o motivacionom seminaru za mlade članove na kome se upoznaju sa ciljevima

AIESEC-a kako bi mogli da više doprinesu u širem razumevanju AIESEC filozofije. Posebno se zahvaljujemo gospođi Milanki Karić na njenoj podršci s uverenjem da će podržavati i buduće akcije AIESEC-a.

Zahvalni
AIESEC-ovci

Memoari Mire Stupice

Omaž pozorišnoj generaciji

Svoju ediciju Srpska moderna memoarska literatura Karić Fondacija započinje knjigom memoara velike srpske glumice Mire Stupice "Šaka soli". Ovu knjigu koja će izaći iz

štampe sredinom marta Karić Fondacija objavljuje zajedno sa izdavačkom kućom Naš dom. Pisana jednostavno i uverljivo knjiga "Šaka soli" predstavlja omaž velikoj

pozorišnoj generaciji koja je posle drugog svetskog rata podigla srpsko pozorište do najviših dometa ove umetnosti.